

Россияне готовы выбрать преемника

Специалисты «Левада-центра» выяснили, за кого бы проголосовали россияне, если бы выборы президента проходили в ближайшее воскресенье

 МИХАИЛ НЕШВЕЦ
Michael.Neshvez@gazeta.metro.ru

Ответы граждан на вопросы социологов сенсации не принесли. Большинство (60%) из тех, кто собирается пойти на выборы, намерены отдать свой голос за действующего президента Владимира Путина. В августе 2011 года так отвечали только 28% респондентов. То есть рост популярности больше, чем в два раза. При этом теоретические конкуренты Путина, которые шесть лет назад имели по 5–6%, и это растеряли: у лидера коммунистов Геннадия Зюганова – 3%, у главного либерального демократа Владимира Жириновского – 2%. Результаты Сергея Шойгу, Григория Явлинского, Сергея Лаврова, Сергея Мironова в районе 1%. Но хуже всего дела у премьер-министра Дмитрия Медведева. Если в 2011 году за него готовы были голосовать 19% россиян, то сегодня – меньше 1%.

Виртуальный преемник

Чтобы понять, насколько граждане доверяют Путину, специалисты «Левада-центра» провели эксперимент. Они придумали несуществующего кандидата – Андрея Семёнова. Участникам опроса социологи сообщали, что этого Семёнова поддерживает Владимир Владимирович, и спрашивали, слышали ли они об этом и готовы ли голосовать за «преемника».

Оказалось, что 11% (!!!) знают о новом кандидате Семёнове, которого поддерживает Путин. А 3% не только слышали, но и готовы за него голосовать. Остальные 8%, правда, голосовать за Семёнова отказались.

«У меня консервативные взгляды. Я считаю, что резкие реформы ведут к негативным последствиям».

Андрей Семёнов

Зато 15% сказали, что хоть ничего и не слышали про этого кандидата, всё равно готовы отдать за него голоса. Таким образом, выдуманная поддержка Владимиром Путиным выдуманного кандидата автоматически дала последнему 18% голосов избирателей. Это больше, чем у всех политических тяжеловесов страны вместе взятых.

Я решил найти этого несуществующего кандидата. В поисковой строке VK набрал «Андрей Семёнов» и связался с первым попавшимся человеком с такими именем и фамилией! И понял, что случайных людей в президентском кресле не бывает. Андрей Васильевич Семёнов к своим 26 годам получил сначала инженерное образование, а потом ещё одно – в сфере государственного и муниципального управления. Он занимается политикой, и у него уже есть длинная и серьёзная должность – советник руководителя Молодёжной комиссии Московского координационного совета региональных землячеств при правительстве Москвы.

– Ни хрена себе! – сказал



В качестве шутки редакция Metro подготовила агитационный плакат «преемника» | ФОТО ПРЕДОСТАВИЛ АНДРЕЙ СЕМЁНОВ

Metro Андрей Семёнов, когда узнал, что его «выбрали в качестве преемника» и он уже имеет 18% голосов. – Ни хрена себе! Это просто шок!

Пользуясь его замешательством и неопытностью, я выудил из «преемника» несколько предвыборных обещаний. Во-первых, продолжить курс Путина.

– Конечно, если меня выберут, я продолжу путь, по которому ведёт страну Пу-

тина, – сказал Андрей Семёнов.

Во-вторых, не брать на работу в правительство РФ своих друзей.

– Там сейчас хорошая команда, они нормально работают и внутри, и во внешней политике, – сказал «преемник». – У меня достаточно консервативные взгляды. Считаю, что резкие реформы ведут только к негативу. Но я бы больше привлекал людей

к принятию решений – наподобие проекта «Активный гражданин». Если народ в этом участвует, то негатив к власти снижается.

И в-третьих, назначить меня на должность Дмитрия Пескова в новой администрации.

– Конечно! Вы же принесли хорошую весть, – рассмеялся Андрей Семёнов. – Если я стану президентом, должность пресс-секретаря ваша!

КОРОТКО

WikiLeaks опубликовал данные о слежке в РФ
Сайт выложил более 200 документов, касающихся компаний «Петер-Сервис», которые якобы доказывают, что эта фирма обладает огромным количеством персональных данных россиян и активно делится ими со спецслужбами. Клиентами «Петер-Сервиса» являются крупнейшие российские операторы сотовой связи. METRO

Сепаратист отправится на принудительное лечение
В Иркутской области суд освободил от уголовной ответственности мужчину, который призывал в Сети к созданию республики «от Урала до Тихого океана». Суд в Ангарске решил, что обвиняемый делал это в «состоянии невменяемости», поэтому к нему будут применены «принудительные меры медицинского характера». METRO

СРВК 
Ипотечный кредитный потребительский кооператив «СРВК»
«Содействие Развитию Взаимного Кредитования»

СБЕРЕЖЕНИЯ **до 17% ГОДОВЫХ***

- ОТ 10 000 РУБЛЕЙ
- СРОК ОТ 3 МЕСЯЦЕВ
- КАПИТАЛИЗАЦИЯ
- ВОЗМОЖНОСТЬ ПОПОЛНЕНИЯ
- ГИБКАЯ ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПЛАТЫ
- ЧАСТИЧНОЕ СНЯТИЕ
- ДО 6% ГОДОВЫХ ПРИ ДОСРОЧНОМ РАСТОРЖЕНИИ

6-ОЙ ГОД СТАБИЛЬНОГО РОСТА

ВСЕ СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ НКО «МОВС»

8 (800) 333-24-29
8 (495) 785-98-88
www.srvk-coop.ru

ПАРК КУЛЬТУРЫ
НОВОГИРЕЕВО
АЛЕКСЕЕВСКАЯ

Ипотечный кредитный потребительский кооператив «СРВК» действует на основании закона от 18.07.2009 г. №190-ФЗ «О кредитной кооперации», член СРО «Кооперативные финансы» (Свидетельство №205 от 08.09.2012 г.), ОГРН 5117746037602. Срок размещения от 3 до 36 месяцев, сумма от 10 000 руб., процентная ставка от 11,7 % до 17% годовых. Процентная ставка зависит от срока и суммы размещения, подробности по телефону. Выплата процентов ежемесячно, ежеквартально, раз в полгода, ежегодно, в конце срока. Возможна пополнение сбережений. Участвовать в программах могут только члены Кооператива. Взнос за членство в кооперативе в сумме 600 руб. Сбережения застрахованы в НКО «МОВС» (лицензия ЦБ РФ Банк России ВС № 4349 от 16.12.2016). Режим работы офиса: пн.-пт.: 9:00-21:00, сб: 10:00-16:00. Реклама.

Гонители «Матильды» оказались в полиции

Лидер организации «Христианско-государство – Святая Русь» Александр Калинин и двое его товарищ были задержаны по подозрению в поджоге автомобилей возле офиса адвоката Константина Добрынина, который представляет интересы режиссёра Алексея Учителя в ситуации вокруг фильма «Матильда».

Напомним, что поджог был совершен 11 сентября. Как следует из сообщения и фотографий, которые выложили в Сеть адвокат, на месте преступления были разбросаны листовки с надписью «За Матильду гореть».

«Установлены трое лиц, подозреваемых в совершении данного преступления», – сказала официальный представитель МВД РФ Ирина Волк.

РИА «Новости» со ссылкой на анонимный источник в правоохранительных органах сообщает, что задержанных подозревают не только в поджогах, но и в ложном сообщении о готовящемся теракте – они якобы совершили звонок о минировании торгового центра «Черёмушки» во Владивостоке, где проходил ограниченный предпремьерный показ фильма «Матильда». По данным источника, все трое уже дают признательные показания.

Противница выхода фильма в прокат депутат ГД Наталья Поклонская заявила РБК, что задержание произошло после её запроса на имя министра МВД. Адвокат Добрынина уверен, что задержание – это реакция на его обращения в правоохранительные органы при поддержке депутатов Ирины Родиной и Оксаны Пушкиной, а также сенатора Андрея Клишаса. METRO

26

октября фильм «Матильда» выйдет в широкий прокат.